
 قسم العلوم الاجتماعية

 الأستاذة : معدن

 الإجابة النموذجية لمقياس مدخل إلى مجتمع المعلومات

 سنة أولى علوم اجتماعية

 

 نقاط( 07): الأولالجواب 

المتتبع لنشأة وتطور مجتمع المعلومات يلاحظ أن العلماء الاقتصاديين هم الأوائل الذين أشاروا إلى  إن

بداية نموذج مجتمع جديد مبني على المعرفة والمعلومات. اشرح هذه الفكرة باختصار مع ذكر هؤلاء 

 العلماء؟

 ما يلي: الإجابةوتتضمن 

 هذا النموذج المجتمعي الجديد من خلال : إلى تنبهوا الذين لالأوائعلماء الاقتصاد هم  إنأولا:  

 سلعة تباع وتشترى إلىتحول المعرفة  .1

 مورد اقتصادي وبداية ظهور الاقتصاد المعرفي إلىبداية تحول المعرفة  .2

 الخدماتي كنموذج اقتصادي جديد القطاعبداية بروز  .3

اقتصاديان يمثلان الطرح  أولارهما " الاقتصادية باعتبماكلوب" و "بوراتثانيا: تحليل أفكار كل من "

 الاقتصادي ومنظوره لمجتمع المعلومات

 نقاط( 07)الجواب الثاني

 ة من خلال مايلي:ثويتضمن شرح نظرية الموجة الثال

 أولا : التعريف بمؤسسها وهو "ألفن توفلر"

 المتناولة في المحاضرة حول مجتمع المعلومات أفكاره أهمثانيا عرض 

 نقاط( 03) الجواب الثالث: 

 ويتضمن الجواب مايلي :

 بالملاحظةالبيانات مسموعة كانت أو مرئية التي يتم تجميعها  أنواعهي كل  التعريف بالمعلومات:

 المعلوماتية المتاحة. والآلياتوالمراقبة والتدوين، وتمتاز بكونها قابلة للمعالجة بتقنيات الحاسوب 

: هي تقنيات المعلومات وهي كل ما استخدمه وما يستخدمه الانسان في التعريف بتكنولوجيا المعلومات

معالجة المعلومات من أدوات ومعدات وأجهزة، وتشمل المعالجة التسجيل والاستنساخ والبث والتنظيم 

 والاختزان والاسترجاع.



التي تستخدمها : نستنتج من التعريفين أن الفرق بينهما أن المعلومات هي المادة العلمية الفرق بينهما

 تكنولوجيا المعلومات المعالجة.

 نقاط( 03)الجواب الرابع: 

المجتمع ما بعد الصناعي، مجتمع الموجة الثالثة، المجتمع المعلومات هي:  لمجتمعثلاث تسميات 

 .الشبكي


